

## Styrelsemöte 2007-05-24

Deltagare: Mats H, Stefan G, Anna K, Cine L J, AnnaCarin H, Jorma E och Mathias C.

### 1. **Godkännande av dagordningen.**

Ordf. Annacarin hälsar deltagarna välkomna och presenterar dagordningen, som godkänds.

### 2. **Ekonomifrågor / Sponsorer.**

De 5-åriga sponsorkontrakten går ut efter i år. Viktigt att sponsorkommittén träffas efter sommaren och tar tag i sponsorerna.

Cornelia och Håkan åker på tävling till Tyskland idag och styrelsen beviljar ersättning för anm.avgift och resa (3300 kr).

Henrik N har tänkt åka på Öppna Finska Veteranmästerskapet i juli och Veteran-VM i Ungern i september. Styrelsen beviljar viss ersättning till Henrik och Jorma för tävlingarna. Ersättningssumman beslutas senare.

På kontot 24/5: 439.977,26 kr.

Föreningsbidrag, på 18.270 kr, har inkommit från kommunen.

Årsfesten slutade med ett netto på ca 2350 kr.

### 3. **Investeringar, musikanläggning.**

Ingemar hälsar att han har en anläggning som vi får gratis. Vi tar hit den på prov. Tränarna kommer ev beställa fler triåer.

### 4. **Lokalfrågor, fasadskylt, städning etc.**

Annacarin har fått klartecken från Corallen att sätta upp en fasadskylt. Bygglovet kostar 1.200 kr.

Annacarin ber Roger kolla upp kostnaden för att hyra in storstädning och veckostädning 1-2 ggr/vecka.

Corallen kommer och tittar på vad det skulle kosta att sätta in ett element i klubbbrummet. Annacarin håller i detta.

### 5. **John och Ninas minnesfond.**

På kontot 24/5: 59.233,48 kr

250 kr har inkommit

### 6. **Information från tränarna, (Läger, kurser etc.)**

Vi hade säsong avslutning 15/5 och den var mycket lyckad. Ca 90 kom!!

Att tänka på till nästa avslutning: Priser till tipspromenaden, chokladbit till brottarna, blommor till tränarna.

Det hölls en tränarkurs under ledning av Ronny Persson. 21 deltagare, varav 2 från Ljungby och 2 från Växjö deltog. Både tränare och brottare var med.

Träningsläger kommer hållas 25-26/8 i Scoutstugan. Inbjudan delades ut under avslutningen.

Grännaläget hålls 3-5/8. Aktuella brottare kommer bjudas in under juni. Mats håller i detta.

Träningsstart v32.

**7. Föräldramöte i samband med säsongsuppstart.**

Styrelsen ger tränarna i uppgift att hålla informationsmöte för föräldrarna. Lämpligtvis i början av höstsäsongen.

**8. Stadgar (Nya tas fram inför årsmötet 2008).**

Annacarin undersöker med SvBF om de har förslag till stadgar.

**9. Hyreskontraktet.**

Kontraktet går ut 2008-06-30.

**10. Nyhetsbrevet.**

Nytt Nyhetsbrev ska tas fram i höst.

**11. Marknadsvagnen.**

Mathias ber Per J se över i vilket skick vagnen är i.

**12. Skrivelser och rapporter.**

**13. Kurser och konferenser.**

Vi har fått inbjudan till domar, tävlingssekreterar- och tränarkurs. Kurserna hålls i Kungsbacka 18-19/8. Cine är intresserad av tävlingssekreterarkursen. Hon frågar även Eva B. Mathias och Stefan är intresserade av tränarkursen. Han kollar även om det finns andra kurser. Sista anmälningdag är 30/7.

**14. Födelsedagar.**

Cine har uppvaktat Stig Axelsson.

Roger W fyller 40 år 28/10.

Gillis Collbo fyller 70 år 28/10. Kort ska skickas.

**15. Nästa möte.**

Torsdag 16/8 kl. 19.00. Mats ordnar fika.

**16. Övriga frågor.**

Vårt gamla arkiv måste gås igenom.

Städdag måste hållas. Datum beslutas vid mötet 16/8.

Vid pennan

Mathias Carlsson